



Будни районной администрации

Рабочий визит министра

В прошедший четверг состоялся рабочий визит министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области В.В. Альтергофа в муниципальный район Шигонский.

В программе посещения: осмотр производственной базы ООО «АгроЭлит» – сельскохозяйственного предприятия высокой культуры земледелия, открытие детской площадки, построенной в рамках мероприятия «Поддержка инициатив граждан» программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года», а также рабочая встреча министра с сельскохозяйственными товаропроизводителями, главами КФХ и главами поселений района.

* * *

Под председательством главы администрации района В.А. Теленкова прошло заседание рабочей комиссии по организации работы по инвентаризации адресных объектов, включенных в федеральную информационную адресную систему (ФИАС), которая создана для повышения эффективности межведомственного информационного взаимодействия, улучшения качества и доступности государственных и муниципальных услуг.

* * *

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района было рассмотрено дело о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей по воспитанию детей.

Вел заседание комиссии ее председатель, глава района С.П. Федисов.

О. Семенова.

Знай наших

Стипендии – отличникам

На заседании районной комиссии по назначению стипендий сектора молодежной политики МУ УМКПС администрации муниципального района Шигонский особо отличившимся учащимся 10-11 классов государственных бюджетных общеобразовательных учреждений района на II полугодие 2014-2015 учебного года были обсуждены характеристики и уровень успеваемости учащихся, претендующих на стипендии.

Ежемесячная стипендия назначена следующим учащимся:

ГБОУ СОШ с. Шигоны

- Исаичкину Вадиму
- Корнилову Евгению
- Гаврилову Андрею
- Климаеву Алексею
- Сурковой Елизавете
- Хуммедовой Медине
- Божедомову Даниилу
- Жабиной Екатерине

- Кибалюку Артему
- Никишиной Юлии
- Тимохиной Марии
- Терсеновой Ксении
- Прокудиной Надежде
- Евграфовой Юлии
- Дьяконову Олегу
- Авдеевой Ольге
- Рябовой Евгении
- Шугурову Андрею
- Белоголовой Екатерине
- Виноградову Андрею
- ГБОУ СОШ с. Усолье
- Музыкантовой Серафиме
- ГБОУ СОШ с. Новодевичье
- Першиной Александре
- Медведевой Виктории
- Кузнецовой Кристине
- ГБОУ СОШ пос. В. Утес
- Лазарчеву Дмитрию
- Пальгуйевой Марии;
- Смирновой Ксении

Г. Кибалюк,
председатель
комиссии.

В ближайшее время в районе будут подведены итоги уборочной кампании масличных культур. Несмотря на сложные погодные условия этого сельскохозяйственного года, аграрии рассчитывают на неплохой урожай. Ожидаемый валовой сбор подсолнечника составляет 9 тысяч тонн.

По данным МКУ «Управление развития АПК муниципального района Шигонский», в настоящее время на полях осталось около 500 га подсолнечника. Ожидаемый сбор культуры превышает прошлогодние показатели. В 2014 году подсолнечником в районе были заняты 7,2 тыс. га, валовой сбор составил 7,5 тысяч тонн при средней урожайности

Сельское хозяйство

Завершают уборку подсолнечника

нимы при грамотном использовании удобрений», – добавил агроном.

Сегодня в ООО «Перспектива «КС», ООО «АгроЭлит» уборочные работы окончательно завершены.

Подводя предварительные итоги, руководитель ООО «Перспектива «КС» И.Г. Касаткин рассказал: «Ситуация в хозяйстве стабильная. Но часть урожая не-

ных условиях. Точно также в хозяйстве отбираются и семена кукурузы. На сортоиспытательном участке были представлены более 30 гибридов кукурузы на зерно.

Сегодня на полях ООО «АгроЭлит» остались порядка 100 га необранного подсолнечника. «Попались семена гибрида, который долго вызревает и требует поздней уборки, но дает не мень-



10 центнеров с каждого гектара. На 26 октября 2015 года средняя урожайность по району составляет 13 центнеров с гектара. В сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах этот показатель варьирует в пределах от 15 до 25.

Посевами подсолнечника в районе занято 6,9 тыс. га, что составляет порядка 15% в общей структуре посевных площадей. Основными производителями являются крупные сельхозпредприятия. Они же являются лидерами по урожайности. В их числе ООО «Перспектива «КС» под руководством И.Г. Касаткина, ООО «АгроЭлит» В.А. Косова и ООО «Шигоны-Агро», которое возглавляет В.А. Иванов. На сегодняшний день уборку подсолнечника завершило только последнее хозяйство. После подведения итогов урожайность подсолнечника в ООО «Шигоны-Агро» составила 18 центнеров с гектара.

Главный агроном управления И.А. Каштанов рассказал, что сегодня подсолнечник остается экономически выгодной культурой. В связи с этим во многих КФХ отмечается увеличение площадей подсолнечника. В это же время крупные предприятия стараются соблюсти необходимый баланс. «На практике некоторые хозяйства убедились, что подсолнечник – хороший предшественник для других культур. Он позволяет сохранить влагу на полях, хорошо очищает поле от сорняков, а питательные вещества воспол-

дополучили из-за погодных условий, особенно они отразились на озимом клоне. Яровые и подсолнечник дали хорошие результаты. На следующий год планируем укрепить кормовую базу за счет расширения яровых посевов». В связи с изменением структуры площадей озимых в этом году на полях хозяйства посеяли немного меньше, чем в прошлом – 1000 га. По оценке руководителя большая их часть сегодня находится в хорошем состоянии.

Сейчас в хозяйстве продолжается уборка подсолнечника и кукурузы. Из 600 га масличной культуры на полях осталось лишь 100. Урожайность различная и зависит от состава почв каждого поля, варьирует от 15 до 27 центнеров с гектара. Иван Григорьевич считает, что многое зависит от семян. Уже пятый год подряд в хозяйстве используют те, которые хорошо проявили себя в местных условиях. В итоге – даже на самых бедных песчаных почвах получают по 15 центнеров с каждого гектара.

Лучшие сорта культуры опытным путем отбираются и в ООО «АгроЭлит». Несколько лет на полях предприятия засевают экспериментальные площадки. На них представлено большое разнообразие гибридов подсолнечника. В этом году их было 24. Сейчас уже готовы результаты анализа, который отражает потенциал и эффективность использования каждого гибрида в мест-

ше 24 центнеров с гектара. На следующий год их использовать не будем», – объясняет руководитель затянувшую уборочную кампанию. Валовой сбор зерна подсолнечника составляет 2400 тонн при средней урожайности 20 центнеров с гектара. Стоит сказать, что за последние пять лет это наивысший показатель урожайности данной культуры в хозяйстве. В 2011 году он составлял 11 центнеров с гектара и ежегодно увеличивался, в том числе и благодаря сортоиспытательной работе предприятия.

«Несмотря на погодные условия, урожай получили лучше прошлого года и сработали с прибылью. Не было бы засухи, показатели были бы еще выше. В этом году радуют еще и закупочные цены», – подытожил В.А. Косов. В настоящее время на предприятии идет реализация собранного урожая подсолнечника.

Часть урожая подсолнечника ООО «Перспектива «КС» уже реализована, другая – ожидает своей очереди на новом складе. Хранилище площадью 1000 кв.м было построено в этом году. На вырученные от продажи урожая средства в хозяйстве планируют приобрести новую технику. Несмотря на то, что в последние годы парк предприятия был значительно обновлен, существуют планы по приобретению высокопроизводительных машин.

С. Егольникова.
Фото А. Большедворова.

Подписаться на газету

«ВРЕМЯ»

можно с любого месяца

Для этого нужно

оформить подписку

до 25 числа предыдущего месяца.

1 ноября - День судебного пристава

Из истории

Должностное лицо государства

В этом году праздник стал особенным: исполняется 150 лет институту судебных приставов в России. Дата приурочена к подписанию 1 ноября 1865 года императором Александром II Положения о введении судебных уставов.

Профессия «судебный пристав» – новая и одновременно очень старая. История развития института судебных приставов, как системы обеспечения исполнения судебных актов, уходит своими корнями в XV век и прерывается в начале XX века, когда Декретом Совета Народных Комиссаров от 24 ноября 1917 года одновременно с роспуском судебных учреждений и иных государственных органов Российской империи, был упразднен и институт судебных приставов.

Судебный пристав, как должностное лицо, обеспечивающее вызов в суд участников процесса и исполняющее судебные реше-

Судебнике 1497 года, в частности, в вошедшем в его текст «Указе о уезде» содержатся таксы пошлин за поездку приставов в различные города Московского государства. В Пскове и Новгороде судебные приставы призывались к исполнению своих обязанностей князем или городским воеводой.

В московский период Российского государства престиж исполнителей судебных решений стал постепенно падать. Связано это, в первую очередь, с изменениями характера и содержания назначаемых наказаний. Судебник 1497 года и Соборное уложение 1649 года существенно изменили соотношение имущественных и телесных наказаний в пользу последних. Эта тенденция сохранялась вплоть до XVIII века, когда полномочия судебных приставов отошли к ведению общей полиции. Однако, к началу работ по подготовке Су-

дебных приставов при каждом судебном месте определялась ответственность руководителем. В среднем 12-18 приставов на губернию.

В течение первого года службы для судебного пристава шел испытательный срок, и пристав именовался «исполняющим должность». По истечении испытательного срока судебный пристав утверждался в должности.

Кандидат на должность судебного пристава был обязан внести залог в размере 600 рублей. Эта сумма служила гарантом возмещения возможных убытков, которые могли быть причинены неправомерными действиями пристава. Кроме того, он принимал присягу.

В соответствии с действующим тогда законом судебный пристав не мог поменять место жительства без разрешения председателя суда, при котором состоял. Что же касается денежного до-

Уважаемые коллеги!
В день профессионального праздника я хочу выразить слова искренней благодарности за ваш труд, верность профессиональному и служебному долгу! Вы действуете порой в самых сложных ситуациях, рискуя жизнью, обеспечиваете правопорядок! Глядя на ваши лица, на ваши рвение, трепет и старания, приятно осознавать, что есть люди неравнодушные к своему делу, к своей истории, к историческим и профессиональным традициям, неравнодушные к настоящему и будущему России!

Особую признательность выражаю ветеранам службы судебных приставов за достойное воспитание молодого поколения, за передаваемый вами бесценный профессиональный опыт.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, семейного тепла и благополучия, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, профессиональных побед и достижений на благо Отечества и Самарской области!

ря 1917 года, упразднив общие судебные установления, приостановил и действующий на то время институт мировых судей. Судебная система Российской Империи фактически перестала существовать как самостоятельный элемент государственной власти.

Федеральные законы «О судебных приставах» и «Об исполнительном производстве» вступили в законную силу 6 ноября 1997 года. Это был знаменательный факт. Российское государство впервые после 1917 года сочло необходимым принять специальные законы, регулирующие правоотношения в сфере принудительного исполнения решений судов и других исполнительных документов, положив тем самым начало формированию новой структуры в Министерстве Юстиции Российской Федерации – Службы судебных приставов.

Согласно Указу Президента Российской Федерации, в нашей стране установлен профессиональный праздник работников Федеральной службы судебных приставов – День судебного пристава. Отныне его отмечают 1 ноября.

А.А. Бурханов, начальник отдела судебных приставов Шигонского района.

Природоохранная прокуратура



Собрался на охоту

С 17 июня 2015 г. вступил в силу Порядок оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, а также Порядок подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, утвержденные Приказом Минприроды России от 29.08.2014 г. № 379.

Речь идет о добыче копытных и пушных животных, медведей и птиц.

Если вы, как частное лицо, собираетесь охотиться в закрепленных охотничьих угодьях, то разрешение выдается охотпользователем, если в общедоступных охотничьих угодьях – уполномоченным органом; если на особо охраняемых природных территориях – природоохранными учреждениями, предусмотренными законодательством об особо охраняемых природных территориях.

Бланки разрешений являются документами строгой отчетности, имеют учетные серию и номер, которые пропечатываются типографским способом на бланке разрешения.

Уполномоченный орган в течение 10-ти рабочих дней со дня получения заявки на выдачу бланков разрешений выдает бланки разрешений охотпользователю, представившему заявку, или направляет охотпользователю письменный мотивированный отказ.

При личном представлении заявителем заявления охотпользователь, природоохранное учреждение в течение 1-го рабочего дня, а при получении заявления по почте либо в электронном виде с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет в течение 5-ти рабочих дней со дня получения заявления оформляет разрешение и выдает его заявителю или направляет письменный мотивированный отказ в выдаче разрешения с указанием причин отказа.

Разрешение на добычу копытных животных и медведей выдается на отлов или отстрел только одной особи. В отношении остальных видов охотничьих ресурсов такое разрешение выдается на конкретное количество особей (если на них установлен лимит добычи) или на количество особей в пределах нормы допустимой добычи в день или в сезон. Кстати, в одном разрешении может быть указано несколько видов зверей и птиц, если, конечно, охотник об этом попросил в заявлении.



Шигонский отдел судебных приставов.

ния, известен еще древне-русскому судоустройству.

Первое упоминание о судебных приставах нетрудно отыскать в документах времен Новгородской феодальной республики (1136-1478). В Московском государстве приставы упоминаются в

дебной реформы 1864 года стало ясно, что совмещение полицейских и судебно-вспомогательных функций на новом правовом поле не будет отвечать складывающимся общественным отношениям.

Штатная численность судеб-

вольствия, то у судебного пристава был самый маленький среди чинов канцелярии оклад содержания. Вместе со столовыми и квартирными судебный пристав окружного суда получал в год 600 рублей.

Декрет о суде № 1 от 24 нояб-

Знай наших

Я бы в приставы пошел...

Детям всегда интересно, чем занимаются на работе их родители. Это – первые шаги к созданию семейных трудовых династий, к взаимопониманию и уважению старших. Так происходит и в службе судебных приставов. Конечно, прежде, чем пойти на службу, детям еще предстоит вырасти и получить высшее юридическое или экономическое образование, но они уже могут представить себя в роли пристава. На помощь им приходит ежегодный фотоконкурс «Я бы в приставы пошел – пусть меня научат». Кро-

ме того, конкурс направлен на укрепление авторитета службы в общественном сознании, популяризации и повышения престижа профессии судебного пристава.

Конкурс проводился среди работников Управления и их детей на лучшие фотографии, отражающие тему конкурса. Ограничений по условиям конкурса не было никаких.

19 октября конкурсная комиссия подвела итоги. Призовое место занял Дмитрий Фомичев, сын старшего специалиста ОСП из Шигонского района Варвары Сер-

геевны Фомичевой (на снимке). Участницей этого конкурса также была дочь пристава-исполнителя ОСП Аллы Юрьевны Жулиной – Дарья.

– Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества. Именно так считают судебные приставы Самарской области. Именно поэтому ежегодно они вместе со своими детьми принимают участие в фотоконкурсе «Я бы в приставы пошел – пусть меня



научат», – сообщает пресс-служба областного УФССП России. (Соб. инф.)

Власть

Губернию ждёт экономический рост и социальная стабильность



22 октября 2015 года на заседании Правительства Самарской области представлен прогноз социально-экономического развития региона на ближайшие три года. Согласно ему губернию ожидает рост по различным показателям, в том числе – возвращение покупательской активности жителей, а также стабильность в сельских районах. Был одобрен и социально ориентированный бюджет области. Вел заседание первый вице-губернатор, председатель Правительства Самарской области А.П. Нефёдов.

Восстановительный период

Прогноз разработан с учетом комплексного анализа социально-экономического развития региона за девять месяцев и ожидаемых результатов за весь 2015 год. Учитывалось негативное влияние макроэкономических и геополитических факторов на экономику области, а также предложения органов исполнительной власти и местного самоуправления региона. Прогноз разработан в трех вариантах: базовый, консервативный и целевой.

Базовый вариант прогноза рассматривается в качестве основного для разработки областного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. Он предусматривает развитие области в условиях умеренных темпов роста основных секторов экономики, невысокого инвестиционного спроса, а также медленного восстановления потребительской активности населения. Среднегодовой темп роста валового регионального продукта в 2016-2018 годах может составить 101,7%.

Прогноз исходит из относительно неблагоприятных внешних условий, в том числе продолжения действия санкций со стороны США и Евросоюза. Темпы развития российской экономики составят в 2016 году – 100,7% к предыдущему году, в 2017 году – 101,9%, в 2018 году – 102,4%.

На динамику развития Самарской области будут оказывать влияние не только внешние, но и внутренние факторы. Основными приоритетами в социально-экономической политике региона стали обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионе, развитие импортозамещения, повышение благосостояния населения, подготовка к проведению Чемпионата Мира по футболу в 2018 году, а также инновационное развитие, поддержка высокотехнологичных секторов экономики.

С 2016 года ожидается восстановление экономического роста в Самарской области. Ожидаемое падение экономики в 2015 году может быть компенсировано в 2018 году. Ухудшение внешнеэкономических условий, усиление конкуренции на мировых и внутренних рынках, недостаточные темпы роста производительности труда, высокий износ основных фондов в регионе могут ограничить экономический рост.

Предполагается, что пищевая промышленность региона будет развиваться умеренными темпами. Меры государственной поддержки по развитию сельского хозяйства будут способствовать увеличению объемов продукции, как сырья для производства. Развитие агротехнологий, строительство современных мощностей по хранению и первичной переработке сельскохозяйственной продукции будут способствовать наращиванию объемов.

Параметры прогноза развития сельского хозяйства сформированы с учетом действующих мер государственной поддержки. На развитие отрасли может оказать влияние введенный запрет на ввоз сельскохозяйственной продукции из ряда стран. Положительным эффектом станет возможность более полного использования потенциала замещения импорта собственной продукцией. К негативным факторам можно отнести сокращение спроса населения на продукты питания вследствие роста внутренних цен, а также реэкспорт из стран Таможенного союза и СНГ.

Темпы роста производства сельхозпродукции во всех категориях хозяйств в 2016 году могут составить 114,5% к уровню предыдущего года, в 2017 – 102,3%, в 2018 – 102,5%. В целом за 2016-2018 годы объем производства продукции сельского хозяйства может увеличиться на 20,1%.

Основными направлениями развития сферы транспорта определены строительство новых мостовых переходов, модернизация дорожно-транспортной сети и создание современной инфраструктуры. Запланированы обновление парка Самарского мет-

ского флота. В целом в 2016-2018 годах в регионе будет продолжено строительство сети автомобильных дорог общего пользования, в том числе в рамках подготовки к Чемпионату Мира по футболу.

Приоритетным направлением деятельности останется развитие малого и среднего бизнеса. В перспективе продолжится реализация государственной программы Самарской области «Развитие предпринимательства, торговли и туризма в Самарской области» на 2014-2019 годы. Предпринимателей поддержат предоставлением грантов на создание собственного бизнеса, субсидиями на возмещение затрат на уплату лизинговых платежей, субсидиями на модернизацию производства и другими мероприятиями.

В 2016 году ожидается увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства до 113,3 тысяч субъектов. При этом их оборот составит 770 млрд. рублей. Относительно 2015 года рост составит 104% в текущих ценах. За весь период прогнозируется увеличение количества предпринимателей на 2,4%, рост оборота малых и средних предприятий составит 110,8% в текущих ценах.

С 2016 года ожидается восстановление роста потребительской активности населения в регионе.

Общий объем инвестиционных расходов федерального бюджета за прогнозный период может составить порядка 47,5 млрд. рублей. Основными направлениями его расходов в области являются развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства и связи, инвестиции в объекты капитального строительства социально-культурной сферы, жилищное строительство.

Консервативный вариант прогноза предусматривает еще больший риск осложнения внешнеэкономической конъюнктуры по сравнению с базовым. Целевой вариант прогноза исходит из тех макроэкономических условий, что предусмотрены в базовом. Однако предполагается более активное использование инструментов экономической политики для достижения поставленных

целей и задач. Он ориентирован на ускоренное восстановление и достижение устойчивого развития экономики.

Согласно прогнозу, важнейшей задачей является обеспечение условий для возобновления положительной динамики показателей уровня жизни населения в условиях геополитической неопределенности, сдержанной динамики промышленного производства, инвестиционной активности в регионе.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в 2016-2018 годах может увеличиться на 29,2%, достигнув к 2018 году 35,2 тыс. рублей.

Стабильность на селе

В 2016-2018 годах положительной динамики социально-экономического развития планируется достичь в большинстве муниципальных районов области. Этому способствуют реализации государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков продукции, сырья и продовольствия, стратегии устойчивого развития сельских территорий, программ Самарской области, направленных на обеспечение продовольственной безопасности региона.

На развитие районов окажет влияние государственная поддержка на селе через предоставление грантов, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства, поддержки племенного животноводства и другие ее формы. В муниципальных районах будет продолжена работа по созданию комфортных условий жизни в сельской местности, стимулированию предпринимательской активности, реализации инвестиционных проектов в сфере АПК.

Вовлечение в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения, расширенное применение минеральных удобрений, использование ресурсосберегающих технологий позволят компенсировать потери этого года в растениеводстве. В 2016 году в 21 районе области прогнозируется рост производства зерна. В остальных –

В ближайшие три года на модернизацию и развитие автомобильных дорог области планируется направить более 30,9 млрд. рублей. Это позволит увеличить протяженность и пропускную способность автомобильных дорог, обеспечить дорогами с твердым покрытием сельские населенные пункты.

сохранение на уровне этого года. В 2017-2018 годах по данному показателю прогнозируется положительная динамика во всех районах. Наибольший прирост ожидается в Безенчукском, Борском, Кинельском, Приволжском, Большегелушицком и Шенталинском районах.

Совершенствование механизмов государственного регулирования в агропромышленном комплексе позволяет прогнозировать в 2016 году прирост валовой продукции сельского хозяйства в 26 из 27 муниципальных районов. В последующие годы во всех районах ожидается положительная динамика валовой продукции сельского хозяйства, а также продукции мясного животноводства. Производство молока планируется увеличить в 24 районах.

Наиболее крупные проекты планируется реализовать в Волжском районе по расширению производства керамогранита, в Безенчукском – по производству инфузионных растворов, в Сызранском – по строительству свиноводческого комплекса.

В приоритете – социальная сфера

На заседании Правительства был рассмотрен проект закона Самарской области «Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов». Ожидаются следующие показатели: доходы областного бюджета на 2016 год в размере 118 117,2 млн. рублей, 2017 год – 129 866,6 млн. рублей, 2018 год – 137 287 млн. рублей. Расходы на 2016 год составят 123 703,3 млн. рублей, 2017 год – 131 076,1 млн. рублей, 2018 год – 137 511,1 млн. рублей. Поступления налоговых и неналоговых доходов запланированы в 2016 году – 117 933 млн. рублей; 2017 году – 129 867 млн. рублей; 2018 году – 137 287 млн. рублей. Стоит отметить, что расходная часть бюджета подверглась масштабному пересмотру в целях оптимизации.

Значительные средства будут направлены на поддержку социально-незащищенных слоев населения, семей, имеющих детей, и других категорий граждан. На оказание мер поддержки предусмотрены 18,9 млрд. рублей.

Также предусмотрены средства на повышение заработной платы отдельным категориям работников, отраженным в указах Президента Российской Федерации 2012 года. Это врачи, средний, младший медицинский персонал, педагогические работники образовательных учреждений и учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, социальные работники культуры. Увеличения расходов на фонд оплаты труда составят: в 2016 году – 2,1 млрд. рублей, в 2017 году – 5 млрд. рублей, в 2018 году – 7,9 млрд. рублей.

Кроме того, зарезервировано увеличение заработной платы другим работникам бюджетной сферы на 7% с 1 октября 2016 года. С учетом мер по оптимизации, расходы на содержание органов государственной власти будут сокращены более чем на 9%, подведомственных учреждений – на 4%.

Проект бюджета предусматривает финансирование 39 государственных областных программ и 5 ведомственных целевых программ.

Комментарии
А.П. Нефёдов, председатель Правительства Самарской области:

– Все три варианта социально-экономического прогноза учитывают геополитическую ситуацию, внутренние факторы. Базовый предусматривает развитие экономики в условиях умеренных темпов роста и невысокого инвестиционного спроса. Консервативный – ещё больший риск осложнения внешнеэкономической конъюнктуры. Целевой – ориентирован на ускоренное восстановление и достижение устойчивого развития региональной экономики. В основу областного бюджета положен первый вариант – базовый, но мы будем стремиться к достижению результатов, обозначенных в третьем варианте – целевом.

Приоритетами социальной-экономической политики региона в 2016-2018 годах должны стать: обеспечение устойчивого развития экономики, повышения её конкурентоспособности и снижения зависимости от внешних факторов. Немаловажным становится сохранение социальной стабильности, повышение уровня благосостояния населения, развитие импортозамещения и снижение инфляции. Огромное значение будет иметь работа по подготовке к Чемпионату Мира по футболу в 2018 году.

Новый областной бюджет с учётом экономических тенденций мы существенно оптимизировали. Однако, сохранили в полном объёме обязательства региона по социальной поддержке населения, в том числе семей с детьми, ветеранов, инвалидов и других социально незащищённых категорий граждан. Все задачи, связанные с выполнением социальных обязательств и с развитием экономики, поставленные губернатором Николаем Ивановичем Меркушкиным, должны быть выполнены.

Более 82 млрд. рублей, или 66% от общего объема расходов, предусмотрены на финансирование отраслей социальной сферы – здравоохранения, образования, социальной политики, физической культуры, спорта и культуры.

Приоритетной задачей региональной тарифной политики в ближайшие три года станет создание условий для стабилизации цен на потребительском рынке региона и контроль за ценообразованием на социально значимые товары и услуги.

рополитена, парка городского транспорта. В том числе будут закуплены низкопольные автобусы, троллейбусы и трамваи, оснащенные оборудованием для перевозки людей с ограниченными возможностями. Также планируется обновление речного пассажир-

ЦЕРКОВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

И РАСПОРЯДОК БОГОСЛУЖЕНИЙ В МИХАЙЛО-АРХАНГЕЛЬСКОМ ХРАМЕ С. ШИГОНЫ НА НОЯБРЬ 2015 Г.

01.11.15 вс. Неделя
22-я по Пятидесятнице
8.00 – Божественная литургия
02.11.15 пн. 11.00 – Панихида по усопшим
03.11.15 вт. 16.00 – Утреня
04.11.15 ср. Празднование Казанской иконе Божией Матери
8.00 – Божественная литургия
12.00 – Богослужение в с. Новодевичье
16.00 – Вечерня с акафистом
05.11.15 чт. 16.00 – Вечерня с акафистом
06.11.15 пт. Иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»
8.00 – Молебен Божией Матери
16.00 – Вечерня
07.11.15 сб. Димитриевская родительская суббота. Поминовение усопших.
8.00 – Божественная литургия
8.00 – Панихида по усопшим (с. Новодевичье)

9.00 – Панихида по усопшим (с. Кяхта)
11.00 – Панихида по усопшим (с. Подъячевка)
16.00 – Всенощное Богослужение
08.11.15 вс. Неделя
23-я по Пятидесятнице.
8.00 – Божественная литургия
09.11.15 пн. 16.00 – Утреня.
10.11.15 вт. Вмц. Параскевы, прп. Иова, игумена Почаевского, Свт. Димитрия, митр. Ростовского.
8.00 – Молебен. Панихида по усопшим.
13.11.15 пт. 16.00 – Богослужение в с. Кузькино
14.11.15 сб. 8.00 – Панихида по усопшим

9.00 – Божественная литургия (с. Кузькино)
16.00 – Всенощное Богослужение
15.11.15 вс. Неделя
24-я по Пятидесятнице.
8.00 – Божественная литургия
17.11.15 вт. 8.00 – Молебен.
18.11.15 ср. 16.00 – Акафист
20.11.15 пт. 16.00 – Всенощное Богослужение
21.11.15 сб. Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.
8.00 – Божественная литургия
22.11.15 вс. Неделя
25-я по Пятидесятнице. Иконы Божией Матери,

именуемой «Скоропослушница».
8.00 – Божественная литургия
16.00 – Вечерня с акафистом Божией Матери
26.11.15 чт. Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского.
8.00 – Божественная литургия (с. Новодевичье)
28.11.15 сб. Начало Рождественского поста.
8.00 – Богослужение в с. Подъячевка
16.00 – Всенощное Богослужение
29.11.15 вс. Неделя
26-я по Пятидесятнице
8.00 – Божественная Литургия.
Венчание совершается по договоренности со священнослужителем.
Крещение совершается каждое воскресенье в 11.00 или по договоренности со священником в любой другой день недели.
Тел. 8-927-772-15-00, 2-17-15.

Поздравляем!

От всей души поздравляем любимую маму, бабушку **МОРОЗОВУ Валентину Александровну с 80-летием!**
Прекрасный возраст – 80 лет!
Столько жить не так-то просто!
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить юбилей!
Живи, родная наша, на здоровье.
И не считай свои года.
Пусть радость с нашею любовью, Тебе сопутствует всегда!
Дети, внуки.



Уважаемая **Валентина Александровна МОРОЗОВА!**

С юбилеем Вас – с 80-летием!
С днем рожденья мы Вас поздравляем,
Счастья, мира, здоровья желаем,
Чтоб сбывались мечты, была удача во всем,
Чтоб радость всегда находила Ваш дом.
С уважением семья Азиевых. г. Самара.



Шигонский районный Совет ветеранов войны и труда, ветеранская организация поселения Шигоны поздравляют с 80-летием со дня рождения ветерана труда

МОРОЗОВУ Валентину Александровну!
Желаем здоровья.
Пусть вас всегда окружают любящие вас люди.



Шигонский районный Совет ветеранов войны и труда, ветеранская организация поселения Суринск поздравляют с 80-летием со дня рождения ветерана труда

ХОВРИНУ Марию Ивановну!
Желаем здоровья.
Пусть каждый день приносит радость и хорошее настроение.

Дорогую, любимую, родную мамочку **РУДЕНКО Тамару Ивановну** поздравляем с юбилейным днем рождения!
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, нежно нежна.
Ты нам ежедневно и вечно нужна!
Дети, внуки.



Поздравляем с юбилейным днем рождения директора МУК МКДЦ **КОМКОВА Андрея Вадимовича!**

Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным – настроением!
Пусть повторяются много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарит жизнь любовь и свет,
Надежду и везение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удач и вдохновения!
Ваши коллеги.



Уважаемую **КУДАШКИНУ Нину Андреевну** поздравляем с 60-летием!
Здоровья, любви. Пациенты.



Шигонский районный Совет ветеранов войны и труда, ветеранская организация поселения Усолье поздравляют с 80-летием со дня рождения ветерана труда

КОЗЛОВУ Марию Степановну!
Желаем здоровья.
Пусть каждый день приносит радость и хорошее настроение.

Пластиковые окна

от производителя. Недорого. Просто позвони.
Т. 8-927-212-54-84.

Пластиковые окна.

Скидка. Рассрочка.
Т. 8-927-780-18-39.

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА ПРОФЛИСТА

Т. 8(8464) 91-25-91

ПОГОДА



01.11 ВС. Ночью + 2, днем + 1, ветер Ю/З, 4 м/с, пасмурно, 764 мм.рт.ст.
02.11 ПН. Ночью + 1, днем + 5, ветер 3, 4 м/с, пасмурно, 749 мм.рт.ст.
03.11 ВТ. Ночью + 4, днем + 3, ветер С, 5 м/с, пасмурно, 749 мм.рт.ст.
04.11 СР. Ночью - 1, днем 0, ветер С, 5 м/с, пасмурно, небольшой снег, 755 мм.рт.ст.

Отдел рекламы редакции газеты «Время»

напоминает нашим читателям, рекламодателям и клиентам о том, что стоимость **заказных юбилейных статей в газету размером до 300 кв. см составляет 1000 рублей.**

Оплата принимается в отделе рекламы.

Справки

по телефону: 2-18-27.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

на правах рекламы

Продам

двухкомнатную квартиру
45,5 кв.м.
Центр с. Шигоны.
(Ц. 1150000 руб.)
Т. 8-927-782-34-50.

Куплю

земельный пай.
Т. 8-937-995-50-10.

Продаю

или меняю

трехкомнатную квартиру
на двухкомнатную
(с доплатой)
в с. Шигоны.
Т. 8-927-772-44-74.

Продается

ГАЗель, 2006 г.в.
Т. 8-927-775-07-77.

Пилорама

с. Новодевичье.
Доска любых размеров.
Заборная секция.
Доставка в подарок.
Т. 8-927-269-22-49.

Куры-несушки

Бесплатная
доставка по району.
Т. 8-928-187-91-97.

Открылась

парикмахерская
в с. Шигоны,
ул. Почтовая, 30.
(напротив Налоговой).
Ирина, ст. Бичевная.
Т. 8-937-211-68-78.

Продам

ДВП (1,37x1,70)
Т. 8-902-338-68-04.

ВРЕМЯ

Общественно-политическая
газета Шигонского района
Самарской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области, свидетельство ПИ № ТУ63-00768 от 28 января 2015 г.

Главный редактор
М.Л. Литвинова.

Учредители: Администрация муниципального района Шигонский Самарской области, Муниципальное унитарное предприятие Шигонского района Самарской области редакция газеты «Время».

Адрес редакции и издателя: 446720,
Самарская область, с. Шигоны,
ул. Кооперативная, 71, редакция газеты «ВРЕМЯ».
Индекс: 52431.

e-mail: vremya1930@yandex.ru (главный редактор)
vremya.shigony@yandex.ru (реклама и публикации)

Главный редактор 2-17-55
Ответственный секретарь 2-18-38
Отдел писем 2-18-11
Реклама и объявления 2-18-27

Номер подписан в печать 30.10.2015 г.:
по графику – в 11.30, фактически – в 10.30.
Адрес типографии ООО «ОК Полиграфия»: 446011, Самарская область, г. Сызрань, «Деловой центр», ул. Котовского, 2, офис 416.

Тираж 2058. Выходит по средам и субботам.
Цена свободная. Часть тиража распространяется бесплатно.

ОТ РЕДАКЦИИ: Материалы не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий несет автор опубликованных материалов. Редакция оплачивает авторам только заказанные ею материалы.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.